

**Supliment alimentar
EUCALIVIT capsule**

EUCALIVIT - remediu de origine vegetală, ce contribuie la menținerea stării funcționale normale a căilor respiratorii. Recomandat pentru ameliorarea simptomelor catarale și a tusei în afecțiuni inflamatorii ale căilor respiratorii cu eliminare dificilă a sputei.

COMPOZIȚIA

Denumirea ingredientului activ	Cantitatea în 1 capsulă
Ulei de Eucalipt, cu conținut de 1,8-cineol 70 %	45 mg 31,5 mg
Ingrediente: lactoză monohidrat; agent de încărcare celuloză microcristalină; capsulă tare gelatinoasă; <i>Eucalyptus globulus</i> Labil., <i>Eucalyptus polybractea</i> R.T. Baker, <i>Eucalyptus smithii</i> R.T. Baker, aetheroleum (ulei de Eucalipt), cu conținut de 1,8-cineol 70 %; agenți antiaglomeranți: dioxid de siliciu, stearat de magneziu; amidon de porumb.	

PROPRIETĂȚI

Uleiul de Eucalipt este obținut din frunze proaspete de eucalipt. Componentul de bază al uleiului esențial este 1,8-cineolul, fiind cunoscut și ca cineol sau eucaliptol. Pe lângă 1,8-cineol, uleiul mai conține monoterpene (cimen, α -pinen, β -pinen, limonen, geraniol, camfen), sesciterpene (globulon), aldehide alifaticе (acizii izovalerianic, caproic, caprilic) și alți compuși bioactivi. Datorită liposolubilității sale înalte, la administrarea perorală uleiul de eucalipt (și componentul său principal 1,8-cineolul) se absoarbe rapid în intestin, după care este transportat de sânge către sistemul traheobronhial. Componentele uleiului esențial, eliminându-se prin epiteliul respirator al bronhiilor, produc efect expectorant, mucolitic și spasmolitic. Aceste proprietăți se datorează intensificării secreției bronșice, lichefierii și dizolvării mucusului bronșic.

Acțiunea expectorantă este cauzată de creșterea activității ciliare. Uleiul de eucalipt stimulează activitatea de mișcare a cililor epiteliului ciliar al bronhiilor, ce contribuie la evacuarea mai rapidă a mucusului din căile respiratorii, îmbunătățește funcția de drenaj al arborelui traheobronșic, ușurează tusea.

Uleiul de eucalipt manifestă efect asemănător cu cel al surfactantului (tensioactiv), și anume reduce tensiunea de suprafață dintre apă și aer și, astfel, îmbunătățește indicii complianței pulmonare (elasticitatea și volumul). Studiile au arătat că uleiul de eucalipt (inclusiv 1,8-cineolul) posedă acțiune analgezică și antiinflamatoare (crește activitatea fagocitară a macrofagilor și are efect inhibitor asupra producției de mediatori ai inflamației).

Componentele uleiului esențial manifestă activitate antimicrobiană, antivirală, imunostimulatoare și cresc rezistența față de afecțiunile inflamatorii.

Acțiunea antibacteriană a uleiului de eucalipt este asociată cu secviterpenul globulol, care este activ în raport cu *Haemophilus influenzae* și bacteriile gram-pozitive (*Streptococcus aureus*, *S. pneumoniae* și *pyogenes*, *B. subtilis*), precum și față de *Shigella dysenteriae* și *Escherichia coli*.

Proprietăți antivirale pronunțate posedă monoterpenele eucaliptului (eucaliptol, grandinol și homograndinol), care sunt eficiente împotriva virusilor respiratorii (de exemplu, virusul gripal tip A și virusul parotiditei epidemice (oreionului)), iar eficacitatea α -pinenului a fost demonstrată împotriva virusului herpes simplex tip I (HSV-1). S-a observat acțiune antimicrobică la *Candida albicans*.

Datorită acestor proprietăți, uleiul și extractele plantei sunt utilizate în afecțiunile inflamatorii ale mucoasei cavității bucale și ale căilor respiratorii, în răceli și gripă.

RECOMANDĂRI PENTRU UTILIZARE

EUCALIVIT este recomandat pentru ameliorarea simptomelor catarale și a tusei în afecțiuni inflamatorii ale căilor respiratorii cu eliminare îngreuiată a sputei.

MOD DE ADMINISTRARE ȘI DOZE

Se administrează pe cale orală, în timpul mesei (sau cu 30 minute după luarea mesei), cu o cantitate suficientă de apă (aproximativ 200 mL). Nu se recomandă înlocuirea apei cu alte lichide.

Copii cu vârsta:

- 7-11 ani câte 1 capsulă de 1-2 ori pe zi.
- 12-17 ani câte 1 capsulă de 2-3 ori pe zi.

Adulți câte 1 capsulă de 2-3 ori pe zi.

Durata utilizării este determinată individual, în funcție de particularitățile de evoluție ale afecțiunii, efectul obținut și toleranța produsului și de obicei constituie 1-2 săptămâni.

REAȚII ADVERSE

Produsul conține **lactoză monohidrat** cu potențial alergen. În caz de hipersensibilitate la ingredientele produsului sunt posibile reacții alergice (erupții cutanate, prurit, urticarie), uneori dereglări gastrointestinale (eructație, greață, vomă, diaree).

Atât la depistarea reacțiilor adverse menționate mai sus, cât și la apariția altor reacții adverse, administrarea produsului se întrerupe și se va consulta medicul sau farmacistul.

CONTRAINDICAȚII

Intoleranță individuală sau hipersensibilitate la ingredientele produsului, astm bronșic, tusea convulsivă (sau alte afecțiuni respiratorii, care sunt însoțite de sensibilitate crescută a căilor respiratorii), ulcere ale tractului gastrointestinal, afecțiuni hepatice grave, calculi biliari și urolitiază, copii cu convulsii (febrile și afebrile) în anamneză, sarcină și perioada de alăptare, copii cu vârsta sub 7 ani.

AVERTISMENTE ȘI PRECAUȚII SPECIALE DE UTILIZARE

A nu se depăși doza zilnică recomandată. A se evita utilizarea suplimentului alimentar ca înlocuitor pentru un regim alimentar variat. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Fără gluten.

Dacă în decurs de o săptămână (4-7 zile) de la începutul utilizării produsului nu s-a înregistrat îmbunătățirea stării de sănătate, simptomele persistă sau se înrăutățesc (apare dispneea, febra sau sputa purulentă), trebuie să vă adresați la un medic.

EUCALIVIT trebuie utilizat cu precauție la pacienții cu afecțiuni inflamatorii ale tractului gastrointestinal și ale sistemului biliar.

Produsul conține lactoză. Pacienții cu afecțiuni ereditare rare de intoleranță la galactoză, deficit de lactază (Lapp) sau sindrom de malabsorbție la glucoză-galactoză nu trebuie să utilizeze acest produs.

A se evita consumul băuturilor alcoolice pe perioada utilizării produsului.

Produsul nu influențează asupra capacității de a conduce vehicule sau de a folosi utilaje.

NATURA ȘI CONȚINUTUL AMBALAJULUI

3 blistere a câte 10 capsule împreună cu prospectul în cutie din carton.

TERMEN DE VALABILITATE

3 ani.

A se consuma de preferință înainte de expirarea termenului de valabilitate.

CONDIȚII DE PĂSTRARE

A se păstra la temperaturi sub 25 °C, în ambalajul original, pentru a fi protejat de lumină și umiditate.

PRODUCĂTOR ȘI DISTRIBUTOR ÎN RM:

Întreprinderea Mixtă "VITAPHARM-COM" S.R.L.
str. Lenin, 9/5, MD-3812, mun. Comrat,
UTA Găgăuzia, Republica Moldova
Tel./fax: +(373 22) 260388
www.vitapharm.md